

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 42 (10 220) » 19 ОКТЯБРЯ 2023 ГОДА



korocha31.ru



maslennikovav@belpressa.ru



vk.com/korocha_31



ok.ru/korocha31



+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● ДИНАМИКА РАЗВИТИЯ

Надо успеть в намеченные сроки

Губернатор области Вячеслав Гладков посетил Корочанский район с рабочим визитом



Ускорить темпы строительства

В этом году в районе ведётся масштабное строительство сразу на нескольких крупных площадках. Первой точкой визита стал Корочанский сельскохозяйственный техникум. К концу следующего года здесь планируют ввести в эксплуатацию агрокваториум и спортивный комплекс. В новом здании с несколькими этажами будут расположены учебные лаборатории, конференц-зал, сыроварня, студенческое кафе. Для подготовки к практическим занятиям студентам будет доступна медиатека. Блок лабораторий включает «Цифровую агрономию», «Сетевую ветеринарию», «Агродиетологию животных», «Сити-фермерство», а также интерактивную видеостудию для дистанционного образования. Также здесь будут расположены четыре зала: универсальный спортивный, для занятий хореографией, борьбой, зал с тренажёрами, а также снарядные комнаты и помещения для переодевания. На данном этапе рабочие завершили земляные работы и начали возводить стены.

Вячеслав Владимирович поручил в ближайшее время устранить имеющиеся недочёты и ускорить темпы строительства. А также предложил директору техникума Светлане Рожковой подать заявки на участие в грантовых конкурсах, чтобы получить дополнительные средства на оснащение.

Готовят будущих врачей

По инициативе главы региона второй год реализуется проект по мотивации выбора профессии врача у школьников. Для этих целей в муниципалитетах создали специализированные медицинские классы. В этом году углубленные знания по химии, биологии и математике получают 35 юных корочанцев. Помимо этого они посещают курсы по выбору и внеурочные занятия медицинской направленности.

— У нас налажено тесное взаимодействие с врачами Корочанской районной больницы. Медики обучают школьников первичным профессиональным навыкам и компетенциям. Практическую часть ученики отрабатывают на специальных тренажёрах, а также посещают поликлинику, где наблюдают за работой опытных врачей, — рассказала директор Корочанской школы имени Д.К. Кромского Лариса Смычкова.

Новые возможности

На завершающей стадии находится строительство Корочанского культурно-спортивного центра. Сейчас активными темпами идёт чистовая отделка. Уже хорошо заметны очертания будущего зрительного зала, творческих студий для самостоятельных

коллективов, зала для регистрации браков, комнаты жениха и невесты. В спортзале для игровых видов спорта и тренажёрном зале осталось установить оборудование.

— Рядом с Домом культуры обязательно нужно установить арт-объект, чтобы все молодёжь и гости города могли на память сфотографироваться возле него, — предложил губернатор.

Сдать новый Культурно-спортивный центр планируют в декабре. Вячеслав Владимирович подчеркнул, что торжественное открытие нового объекта должно быть поистине масштабным и ярким. На церемонию нужно пригласить большое количество людей, в том числе из всех сельских поселений, чтобы жители увидели, какие творческие и спортивные возможности перед ними открываются.

Крайней точкой маршрута стал Центр паллиативной помощи детям «Изумрудный город» в селе Короткое. Вячеслав Гладков пообщался с председателем Белгородской региональной общественной организации «Святое Белогорье против детского рака» Евгением Кондратьевым и выразил благодарность его создателям и благодетелям.

Наталья МАЛИНА » ТЕКСТ И ФОТО

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые сотрудники и ветераны Белгородской таможни!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём таможенника Российской Федерации!

Белгородская таможня работает более 30 лет. За прошедшее время она внесла огромный вклад в обеспечение благополучия и безопасности России и нашего региона. Коллектив содействовал пополнению федерального бюджета. Способствовал реализации экспортного потенциала области. Боролся с преступностью, пресекал через границу трафик наркотиков, оружия, контрафактных и некачественных товаров. Своей эффективной службой Белгородская таможня зарекомендовала себя одним из лучших подразделений ведомства в масштабах страны.

С началом специальной военной операции коллектив работает в новых условиях, решает задачи, продиктованные временем и оперативной обстановкой. В первые дни и недели многим сотрудникам пришлось нести службу на обстреливаемых ВСУ таможенных постах. Должностные лица в круглосуточном режиме обеспечивали пропуск и регистрацию огромного числа беженцев со стороны Украины. Способствовали оперативному транзиту колонн гуманитарными грузами для граждан сопредельного государства. До вступления Луганской и Донецкой народных республик в состав России личный состав таможни помог максимально быстро переместить в эти регионы строительную технику и материалы для восстановления разрушенной и инфраструктуры.

В настоящее время сотрудники таможенных постов в Ровенском районе и Валуйском городском округе совместно с пограничниками обеспечивают безопасность на границе Белгородской области и Луганской народной республики. Многие работники регионального подразделения командированы в российские регионы с высокими транспортно-логистическими потоками.

Выражаю глубокую благодарность всем белгородским таможенникам за высокую компетентность, мужество и выдержку в напряжённое время, верность избранному делу, исключительную ответственность и самоотдачу.

Слова искренней признательности адресую ветеранам, которые стояли у истоков создания Белгородской таможни и заложили лучшие профессиональные традиции.

Желаю действующим сотрудникам таможенной службы и всем, кто сегодня находится на заслуженном отдыхе, крепкого здоровья, благополучия, успехов и семейного счастья!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

